

我的梦想

□怀远县第四实验小学二（2）班 李 战

每一个人都有自己的梦想，有的人想当一名老师教书育人，成为人类灵魂的工程师，有的人想当一名军人保家卫国、金戈铁马……

而我的梦想是当一名医生，因为我的妈妈是一名白衣天使。在新冠肺炎疫情期间，她参加了核酸采样工作成了一名“大白”。有时候我还在梦乡，她就已经去工作了。我睡着了，她还没有回家。我为我的妈妈骄傲，她就是我心中最美的逆行者。所以我也想像妈妈一样成为一名救死扶伤的医生，做一个对社会有用的人。

妈妈告诉我太阳底下有很多光辉的职业，我要好好学习，学好本领，长大后才能实现自己的梦想。

指导老师 孙长征

我爱我的家乡

□砀山县砀城镇赵堤口小学三（1）班 焦皖悦

我的家乡在安徽砀山，这里风景优美、物产丰富，是个美丽富饶的地方。

春天的家乡风景美如画。小草偷偷地钻出地面，嫩绿嫩绿的；树木悄悄发出新芽；五颜六色的野花到处都是，有粉的、白的、紫的……真是一朵比一朵美丽，一朵比一朵娇艳，一朵比一朵让人喜欢。桃树、杏树、梨树、苹果树也都开满了花，红的像火，粉的像霞，白的像雪。空气中弥漫着花的芳香，吸引了成百上千的蜜蜂在花丛中辛勤劳作，各种色彩鲜艳的蝴蝶也在花丛中翩翩起舞。为春光增添了许多生机。

每年的四月中旬，一年一度的砀山梨花文化旅游节就会如约举行，这个时候的砀山成了花的海洋，雪白雪白的梨花使大片大片的梨园成了白色的海洋，真是“千树万树梨花开”。鳌头观海、梨树王、瑶池烟霞、古黄驿站这些景点在梨花和桃花的映衬下更有一番美感。游客们闲暇之余再逛逛梨花广场、环城公园、古城街道，你会觉得我的家乡更美了！

我的家乡不仅风景优美，而且物产丰富。不信的话就请你秋天来看看吧！果园里的果子成熟了，梨树上挂满了金黄的梨子像一个个黄气球；苹果露出了红红的笑脸；柿子树上挂满了红彤彤的小灯笼；葡萄的品种更多了，有紫中带青的红提，有翠绿发亮的阳光玫瑰和奶油葡萄，有像乒乓球一样大的巨峰葡萄。一阵秋风吹过，满园果香扑鼻而来，让人心情愉悦。丰收给农民带来了快乐。果园里到处是一阵阵欢快的笑声。勤劳善良的家乡人民为了能把家乡特产远销国内外，做成了品种多样的罐头，方便长时间储存和运输，保证大家一年四季都可以品尝到水果的美味。

秋天也是农作物收获的季节。田野里高粱涨红了脸，玉米折弯了腰，大豆夹饱胀得马上要破裂似的……好一派丰收的景象！

我的家乡没有大城市的繁华，没有山中的幽静，可我就是喜欢它。我爱家乡的景，我爱家乡的人，更爱家乡的浓浓乡情！

指导老师 陈静华

我的

宠物鸡

□合肥工业大学附属中学四（5）班 冷奕辰

我家有一只小鸡，是外婆送给我当宠物的。刚来时还是一个黄色的小毛球，现在已经长成一只胖胖的母鸡了。

它一身土黄色的羽毛，脖子根部还夹带着黑色的“围领”，头上顶着一个火红的鸡冠，一双黑宝石似的眼睛炯炯有神。粗壮的鸡爪支撑起它整个肥硕的身体。它的步态非常有趣。走起路来大摇大摆，就像一个威风的王爷，见谁都要指指点点，好像在说：“看不起我呀，还不快给本王行礼！”

它非常淘气。有一次，它吃饱后下楼玩耍，结果半天都没有回家，我们出门到处寻找，但它消失得无影无踪。等我们失望地回家时，却发现它正懒洋洋地趴在窝里发呆呢！好家伙，原来它自己回来了。看到我们时，还怒目圆睁地瞪着我们，仿佛说：“你们干嘛去了？还不快给本大爷搞饭吃！”

它最爱吃青菜拌米饭。有一次，它吃饭特别奇怪，吃一口，甩一下，搞得满地都是。我忙拿起饭袋，想让它先把地上的吃干净，它却要起小脾气，“扑腾”一下跳起来，用爪子抢回了

饭袋，自己继续吃起来。我只能“望鸡兴叹”了。

它的性格很奇怪，高兴时就非常听话，叫它干啥它就干啥。但它生气时，谁都不理。它最喜欢干的事就是照镜子，经常跑到楼下，对着一辆干净的汽车，摇头晃脑、左顾右盼地照照自己的样子，还不时地梳梳羽毛，蹭蹭嘴巴。

当然，它还非常贴心。就在我生日的前一天产下了它“鸡生”的第一个蛋。我认为这是我收到的最好的礼物。有这么一只可爱的宠物，我开心的不行，走路都带风呢。

指导老师 赵银凤

闯关小勇士

□合肥市青年路小学三（10）班 张辰瑜

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。”在一个阳光明媚的周末，我和哥哥相约一起去三瓜公社春游。我们在游玩的时候发现了一处丛林闯关基地，这让我们激动不已，跃跃欲试。征得同意后，我便让爸爸带我们去玩。工作人员给我们穿上保护服和头盔，我和哥哥便开始了闯关。第一关很简单，我和哥哥很快就走了过去。接下来，我们来到了第二关“走钢丝”，这一关由上下两根绳子组成。由于我有点恐高，所以走的时候手紧紧地抓着上方的绳子，眼睛和嘴巴都紧紧地闭着，一句话都说不出来，头上的汗珠也流了下来。这时，妈妈在下面给我加油，我也给自己加油：“奥利给！”我鼓起勇气，小心翼翼地迈出了一步又一步，最后终于突破自我，通过了第二关！第四关也非常有意思，它是用绳子编织成的“巨型蜘蛛网”，大概有七八个那么多连在一起，我和哥哥就像小蜘蛛一样手脚并用一步一步爬了过去。我们往前望去，后面的关卡也非常有趣，有“彩虹桥”“网状秋千”等等。

渐渐的，我和哥哥的信心越来越足，也越来越不害怕了，我也由一开始的紧张害怕，到现在笑容越来越多，我们克服了自己的心理障碍，通过了一关又一关，到达了终点，拿到了闯关小勇士的奖章，我高兴地跳了起来，大声喊道：“原来突破自我成功的感觉这么酷！”